
Звіт за 2021 р. депутата Дніпропетровської обласної ради VIII скликання 

 

Кеди Наталії Василівни 

 

Відповідно до статті 16 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад» 

депутат місцевої ради періодично, але не рідше одного разу на рік, зобов'язаний 

звітувати про свою роботу перед виборцями відповідного виборчого округу, 

об'єднаннями громадян. 

 

 

1. Інформація про діяльність депутата в обласній раді: 
Взяла участь у всіх дев′яти сесіях Дніпропетровської обласної ради.  

Член депутатської групи «Міжфракційне депутатське об’єднання «За духовність 

та християнський шлях розвитку Дніпропетровської області». 

Заступник голови постійної комісії обласної ради з питань соціально-

економічного розвитку області, бюджету і фінансів. Прийняла участь у 24 засіданнях 

комісії, на яких розглянуто понад 100 питань щодо соціально-економічного розвитку 

Дніпропетровської області та формування бюджету на 2021 рік. 

Член Політичної партії  та депутатської фракції «Європейська Солідарність». 

Адреса громадської приймальні: м. Дніпро, пр. О. Поля, 2 

Приймальні дні: третя середа місяця з 15:00 до 17:00 год. 

 

 

2. Про роботу у фракції: 
Заяви фракції Політичної партії «Європейська Солідарність» на сесіях 

Дніпропетровської обласної ради: 

№ Дата Зміст 

1 26.02.2021 Про внесення змін до обласних програм, щодо виділення 

коштів з  обласного бюджету з метою закупівлі вакцини від 

COVID-19, створення на базі постійної комісії обласної ради з 

питань охорони здоров’я, дитинства та материнства робочої 

групи стосовно контролю за надходженням та розподілом 

вакцини від COVID-19 та проведенням імунізації населення 

Дніпропетровської області. 

2 16.06.2021 Щодо схвалення Кабінетом Міністрів України законопроєкту 

«Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо 

пільг з оплати проїзду та деяких інших пільг» та про створення 

робочої групи із залученням всіх представників депутатських 

фракцій обласної ради для опрацювання та надання пропозицій 

щодо внесення змін до зазначеного законопроєкту.  

3 06.08.2021 Щодо створення на базі Дніпропетровської області 

загальнонаціональної платформи з залученням депутатів 

місцевих рад, представників громадських екологічних 

організацій та об’єднань, науковців, представників ЗМІ, 

активних громадян та авторитетних міжнародних організацій та 

експертів стосовно вирішення екологічних проблем річки 

Дніпро.  



4 05.11.2021 Заява фракції щодо законопроекту 6062 та його руйнівних 

наслідків для місцевого самоврядування в частині розвитку 

децентралізації.  

5 03.12.2021 Проти підтримки закону 5600 – закону про збільшення податків 

для всіх, руйнівні наслідки якого ми побачимо у згортанні 

дрібного та середнього бізнесу, його переходу у тінь, що 

неминуче позначиться на дохідній частині місцевих бюджетів. 

 

3. Робота на виборчому окрузі: 

Впродовж 2021 року надійшло 157 звернень громадян, з них 120 громадян 

отримали матеріальну допомогу на загальну суму 750, 0 тисяч гривень із субвенції з 

обласного бюджету бюджетам територіальних громад на виконання доручень 

виборців депутатами обласної ради у 2021 році, 25 – надані консультації, 12 – 

порушені клопотання про нагородження грамотою голови Дніпропетровської обласної 

ради та цінними подарунками співробітників навчальних закладів, промислових 

підприємств та державних установ.  

 

 

 

 

 

 

Депутат обласної ради      Наталія Кеда 


